

Dragan Vukmirović povodom popisa stanovništva u Srbiji

RTS 1, 16.10.2011., DNEVNIK 1, 13:01

VODITELJ : Popis stanovništva i imovine u Srbiji zvanično je završen. Građani koji iz bilo kog razloga nisu popisani moći će to da učine do 18. oktobra u popisnim komisijama na teritoriji opštine ili grada gde žive. U prilici smo da prvi objavimo rezultate popisa. Gost "Dnevnika" je Dragan Vukmirović, direktor Zavoda za statistiku, dobar dan.

DRAGAN VUKMIROVIĆ (Direktor Zavoda za statistiku) : Dobar dan.

VODITELJ : Možete li nam reći koji podaci su do sada prikupljeni, kakva je vaša ocena popisa i da li se na osnovu dosadašnjih podataka može proceniti da li ima više ili manje stanovnika u odnosu na 2002.

VUKMIROVIĆ : Prva faza popisa je završena 15. oktobra kako je i planirano. Sada se nalazimo u drugoj fazi kada želimo da omogućimo našim građanima koji nisu popisani da to učine i mi smo izuzetno zadovoljni odzivom građana i mogu slobodno da kažem da je ovo prevazišlo očekivanja na celoj teritoriji Srbije bne računajući opštinu Preševo gde je najmanji broj građana odazvalo se popisu.

VODITELJ : Da li ima bitnih razlika u rezultatima po regionima u poređenju sa prošlim popisom.

VUKMIROVIĆ : Pa moram da kažem da je još rano govoriti o konkretnim brojevima osim ovih podataka koje smo sada izneli. Prvi rezultati popisa će biti objavljeni 15. novembra, već znamo sada u 12 časova i ono što možemo da kažemo da je ova dinamika koju smo do sada ostvarili vrlo zadovoljavajuća i u skladu je sa našim procenama o broju stanovnika.

VODITELJ : Evo pomenuli ste Preševo, tamo je popis bio neuspešan zbog bojkota Albanaca. Popisano je ispod 10 % stanovništva. Da li je Preševo izuzetak ?

VUKMIROVIĆ : Jeste , Preševo je izuzetak, tamo je popisano tek nekih 4-5 % stanovništva, očekivanog broja stanovništva. U svim ostalim opštinama u Srbiji popis je u potpunosti uspeo.

VODITELJ : Naredna tri dana vaše ekipe trebalo bi da završe popis.

VUKMIROVIĆ : Da, mi se nadamo da će svi građani koji nisu ni na koji način bili u poziciji da se popišu ispuniti svoju građansku obavezu i dužnost i da ćemo imati konačne podatke nakon 18. i mi smo veoma zadovoljni odzivom građana i moram da kažem velikom podrškom medija.

VODITELJ : Recite mi još, građani mogu da se jave na koji broj telefona ?

VUKMIROVIĆ : Građani mogu da se jave na besplatan broj telefona 0800 33 55 88 i da se informišu o tačnom mestu gde treba da dođu jer pogotovo u Beogradu nije uvek popisna komisija u zgradi opštine da građani najteže traže, najčešće traže te popisivače.

VODITELJ : Gospodine Vukmiroviću, hvala na gostovanju.